



**1 марта для членов клуба пожилых людей прошел литературно-музыкальный час «Без тебя...», посвященный 75 – летию поэта-песенника Анатолия Михайловича Кулагина.**

Библиотекари рассказали о жизни и творчестве А.М.Кулагина.

На встрече звучали песни музыканта, в которых отразилась вся его жизнь, все его мысли и переживания.

Говорят, что творческие люди не умирают, они живут в своих стихах, музыке.

И эта встреча еще одно тому подтверждение.

Анатолия Кулагина нет с нами уже 10 лет, но с нами остались добрая память об этом удивительно светлом человеке и его замечательное творчество.